

信阳日报民生新闻官方微博: http://t.qq.com/xinyangminsheng

民生工作室 热线电话: 6221251

市长热线 12345

编者按:为解决好人民群众的切身利益问题,努力使人民学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居,是民生新闻始终关心的话题...

户口本丢失求助 及时帮助补办

本报讯 据市长热线办工作人员称,鸡公山管理区李家寨杨岗村茶坡组黄女士反映,其原户口本丢失,现申请补办户口本,请求相关单位给予办理...

新农合报销受阻 查清原因速解决

本报讯 据市长热线办工作人员称,息县小商店镇姚先生来电反映,其姐夫徐先生于2012年在一五四医院做手术后,新农合报销费用一直未能兑现,请求有关部门督促办理...

读者来信

遛狗,莫让文明“溜走”

随着天气逐渐变热,在街道、公园、广场、住宅小区等处遛狗的市民也越来越多。笔者想对“遛狗族”敬一言:遛狗,莫让文明“溜走”...

“一品江南”小区建筑工地发生安全事故

3名工人在市第一人民医院救治,已脱离危险

本报讯(记者 周海燕 张继)日前,本报民生工作室值班记者接到市民打来的热线电话称,5月31日下午,在“一品江南”小区建筑工地内发生一起安全事故,三名农民工被砸伤,正在市第一人民医院重症监护室内抢救...



6月5日上午,信阳市出租车汽车文明创建活动总结表彰暨第七届“爱心送考”启动仪式在羊山新区百花会展中心广场举行,仪式的启动标志着信阳市出租车司机2013年“爱心送考”活动正式拉开帷幕...

本报记者 张诗绮 周亚涛 摄

高考特稿

育人之路 家长是第一任老师

本报记者 赵锐

高考是学生人生道路的第一站。如何让学生通过高考适应社会,是每个家长应该注意的问题。没有正确持久的家庭配合,再好的学校和师资也不能产生良好的教育效果...

子之爱由“血缘之爱”逐步被具有广泛意义的“人文之爱”取代,但它依旧延伸和渗透到孩子学习、生活、工作的各个时期、各个领域。家长要承担起教育孩子的职责,但这个责任必须要有科学的方法,教育的第一责任人是家长...

财,益增其过。”可见孩子形成良好的品质是多么重要。父母负面言行的影响力是巨大的,也许一次就能够毁了孩子一生。使孩子学好是难的,但让孩子学坏是容易的。也就是说,养成好习惯需要很长的时间,教育孩子是一个长期的过程...

高官巨贾、文人学士,不一定只有丰功伟绩、家财万贯才能来做孩子的榜样。一个具有善良、爱心、负责任、勤奋踏实等良好品质的家长,他的所作所为,正是一种无声的教育方式...

短新闻大赛

村里慈善基金也能办大事

本报讯(记者 赵锐)自5月31日,固始县胡族铺镇六里村慈善基金会成立以来,该慈善会已分别向村民鲁喜松、杨炳玉等10多户困难群众发放3000元基金...

发起人之一。王红仁,是上世纪九十年代初从胡族铺镇六里村走出去的大学生,2007年创办仁和商贸有限公司,把土特产生意做得风生水起...

先捐助了10万元钱,然后又走东串西,广泛向六里村在外务工、工作,事业有成的人宣传慈善基金会的用途,并号召加入到基金会来...

李小然

环境保护部发布了今年“6·5”世界环境日的中国主题——“同呼吸共奋斗”,旨在倡导,中国同一片蓝天下生活、呼吸的每一个公民都应牢固树立保护生态环境的理念...

同呼吸 共奋斗

诚然,政府的作为十分重要,然而,保护环境不仅仅是政府的职责,企业的自觉甚至个人生活方式的选择都是不能忽略的因素。实践证明,仅靠环保部门推动,环境很难取得彻底改善...

大众时评